

大咖开讲,“学生”纷纷举手提问 这场企业家早餐会全是“知识点”

3月18日上午,南京企业家服务日早餐会举行。南京市委副书记、市长韩立明出席并讲话。2021年开始,南京企业家早餐会添加“产业大讲坛”环节,当天来自产业、科研、金融领域的专家开讲“授课”,为南京新能源汽车产业发展建言献策。企业家现场变身“学生”,不仅听得认真、记得仔细,在每位专家分享后更是积极互动,就行业及企业发展存在的问题和机遇“寻计问策”,收获满满。

现代快报+/ZAKER南京记者
李楠 徐红艳



这场早餐会收获满满 现代快报+/ZAKER南京记者 苏蕊 摄

行业大咖“C位”发言,企业家争相提问

青团、茶叶蛋、豆腐脑……早餐会继续延续南京特色,但每一场企业家们的收获都不一样。与去年不同,2021年的早餐会主打“产业大讲坛+企业家早餐会”,发言主体从企业家变成行业大咖、领军人物等。但不变的是,对企业诉求的回应。

“碳达峰、碳中和”目标,对行业发展有何影响?未来新能源汽车动力电池发展趋势如何?车企和充电设施建设方该如何融合?……4位新能源产业领域的专家现场开讲,分析行业发展挑战与机遇,并给现场企业提建议、指方向。

中国科学院院士、清华大学教授、博士生导师、汽车安全与节能国家重点实验室主任欧阳明高带来了《新能源汽车与新能源革命》。他从中国新能源汽车发展历程、电动化革命与交通电动化、交通电动化与新能源革命三个方面进行了重点阐述,并展望了未来十年交通智慧能源生态建设。企业家们纷纷举手提

问,话题涉及电池供应、电动汽车充电换电设备、人才培养等问题。

有企业提问,电动汽车充电换电设备的国家标准尚未明确,在这一方面有何建议?欧阳明高表示,充电换电是一条巨大的产业链,相关国家标准正在制定。他说:“电动汽车充电换电设备是未来发展的一片蓝海,会和电网实现耦合,具有巨大的市场潜力,江苏也有一家充电换电领域的龙头企业,希望借着这一机会,加强合作。”

这波“剧透”很给力,企业家直言“收获颇丰”

中国汽车工业协会专任副秘书长、中国电动汽车充电基础设施促进联盟秘书长、中国动力电池产业创新联盟秘书长许艳华带来了《汽车动力电池产业总体情况和趋势判断》。她从新能源汽车进入私人消费时代,动力电池产业格局和演变趋势,动力电池供应链情况等角度,分析了产业发展趋势,并给出动力电池相关发展建议。

航投观睿(珠海)投资管理有限公司合伙人唐晓峰则分享了《发展资本市场优势助力南京新能源

汽车产业发展》的主题演讲。他通过类比汽车和智能手机行业的发展,阐述了汽车行业的变局和趋势,并展望了多个汽车领域投资机会。南京汽车行业协会会长、南京汽车集团有限公司党委书记俞建伟带来《南京市新能源汽车产业链高质量发展思考与建议》。

“早餐会融入产业论坛的环节,给我们企业‘剧透’了行业发展方向,并解答了企业发展过程中遇到的困惑和问题。”银茂微电子常务副总万胜文在接受现代快报记者采访时直言“收获颇丰”。新形式的早餐会为企业提供了一个机会,了解行业发展趋势和政策方向,同时也给新能源汽车行业从业者提供了一次相互交流、学习的机会。

问题和建议将认真对接、抓好落实

“今天我们把新能源汽车高质量发展作为企业家服务日非常重要的话题,希望通过这样的活动,对行业发展前沿问题、政产学研企、融资方面能够做深入地探讨和推动。”韩立明表示,当天会上专家和企业家提出来的问题建议,相关部门也会认真对接、抓好落实。现场,韩立明还就行业和企业的发展,提出三点建议。第一要切实加强对新能源汽车产业的学习研究;第二要高质量打造创新引领的新能源汽车强市;第三要全力打造企业放心人才舒心的一流营商环境。

韩立明说,产业发展关键靠企业靠人才,城市各板块、各相关部门要进一步强化服务意识,更好地坚持需求导向、问题导向,为企业和人才营造更加优越的发展环境。

一是政策落地一定要见到实效。南京已经连续推出了四个市委“1号文”、三个优化营商环境100条政策,这些政策都是叠加式的。将定期推送、定向投放相关的政策,定制化地为新能源汽车产业提供政策红利;二是解决问题要马上就办。刚性落实先解决问题再说工作机制,动真碰硬来解决实际问题,对短期能够解决的要立即给出期限、马上就办。对需要长期克服困难来解决的,也要及时跟踪、定期回复、挂账销号;三是专班机制要发挥作用。链长工作专班要及时研究协调有关政策和难点问题。各板块园区对重点企业、重点项目、重点人才有专班推进服务。

东大“樱花教室”镜头装不下的美



在樱花教室学习成了一件浪漫的事 现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 唐塘 记者 仲茜)在距离赏樱胜地鸡鸣寺不到一公里的东南大学四牌楼校区,樱花竞相开放,绚丽多姿。前工院教学楼有着网红樱花教室,成了南京最文艺的赏樱地。

东大建筑学院城市规划系主任陈晓东介绍,前工院教学楼前的樱花林已经有30多年了,树株高、树冠大,花色呈粉白色,有的枝丫已经长到教室窗口了。现在,这里已改造成东大建筑学院城市规划系综合教室,不少建筑学院的本科生、研究生在这里上课、写生、评讲建筑设计作品。“樱花很美很浪漫,给了我们不少创作灵感。可以说,前工院的樱花,已成为我们东大人的共同记忆。”

如今,在樱花教室里与樱花的合影,已成为00后学子们朋友圈最热门的靓照。建筑学院大一新生、00后湛易玄就拿着画板,坐在樱花教室靠窗边的座位,素描、设计、涂色,“感觉特别好,有一种淡雅宁静、天人合一的意境,很适合写生、创作。”

“盛开的樱花,是春季的奇妙馈赠。它见证了我们生活的仪式感,也勾起了东大人共同的浪漫情怀。同学们,在忙碌的学习生活中,别忘了欣赏春景,到户外与春天相逢吧!”陈晓东主任说。



扫码看视频

职工医保个人账户余额 明起可为家人买商业补充医疗险

快报讯(记者 徐苏宁)3月18日,现代快报记者了解到,南京市医疗保障局、南京市财政局、南京市卫生健康委员会、南京市地方金融监督管理局发布《关于调整职工医保个人账户使用范围有关工作的通知》(以下简称“通知”),3月20日起,个人账户资金累计结余超过4000元以上的部分,可用于为在我市参加基本医疗保险的配偶、父母、子女购买政府引导支持的商业补充医疗保险。

南京市医疗保障局待遇保障处副处长全晶晶对医保个人账户新政策做了全面解读。根据通知,参加南京市职工医保参保人,个人账户资金累计结余超过3000元以上的部分,可为本人购买政府引导支持的商业补充医疗保险;2021年3月20日开始,个人账户资金累计结余超过

4000元以上的部分,可用于为在我市参加基本医疗保险的配偶、父母、子女购买政府引导支持的商业补充医疗保险。职工医保个人账户为家人购买商业补充医疗保险共济功能的开通,不仅拓宽了南京医保个人账户的使用范围,提高医保个人账户资金的使用效率,同时能进一步减轻职工自费医疗费用负担。

“南京宁惠保”是南京首款纳入职工医保个人账户可为家人购买的商业补充医疗保险产品,由市医保局、市地方金融监督管理局监督指导,市卫健委指导,多家保司共同承保。参保不限年龄、不限职业、不限既往症、无需体检,自愿投保,参保人只需99元,保额最高达110万。保障生效时间为2021年1月1日-12月31日,投保截止时间为2021年4月6日。

参保渠道

符合医保个人账户参保条件的南京居民,打开“我的南京App”直接参保。

“我的南京App”首页顶部“南京宁惠保”图片—医保个人账户购买进入;

“我的南京App”—我的一商业健康险—南京宁惠保—医保个人账户购买进入;

“我的南京App”—社保—医保余额自助购买商业健康医疗保险进入;

“我的南京App”—政务模块—智慧人社—商业健康险进入。

不符合医保个人账户参保的南京居民,可选择以下途径直接参保。

1.线上渠道:

①官方微信公众号“南京宁

惠保”—参保入口

②腾讯微保小程序投保

③“我的南京”App投保:我的南京App—我的一商业健康险—南京宁惠保

④“健康南京”App投保:健康南京App—南京宁惠保

⑤“宁波银行”App投保:宁波银行App—南京宁惠保

⑥“南京卫生12320”公众号投保—健康广场—南京宁惠保

2.直接扫码即可参保

3.线下渠道:

①可前往承保保司线下网点投保

②线下扫描保险代理人二维码



紫金农商行上坊支行 积极推进网格化建设

网格化营销是紫金农商银行上坊支行今年工作的重点,根据上级行的要求,上坊支行持续推进网格化建设,并且取得了阶段性成效。

一是细分网格、全员负责。上坊支行对周边方圆一公里范围内网格进行细分,以员工为单元划分出10个网格,每位员工负责各自网格内的住户、商家,做到“人人有网格、人人要营销”。

二是瞄准关键、全面落实。上坊支行积极对接江宁区东山街道综合执法大队,与大队建立了良好的沟通合作机制,在大队选聘一名网格联络员,充分利用其人熟地熟的优势帮助推广紫金农商行各项业务。

三是主动出击、全体营销。网格化细分是基础,上坊支行全体员工熟悉各自负责对接的网格,利用周末时间上门营销,同时客户经理加入了周边商户微信群开展针对性营销。

开门红期间,上坊支行全体员工上下齐心做好网格化营销,将网格化营销与存贷款、社保卡、收单等业务相结合,实现了各项业务的稳步增长。(马剑)